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RANEC PLNÝ NOVINEK A ZPRÁV Z RADVANCE AŽ K VÁM! AŤ JSTE KDEKOLIV-DOBRÉ POČTENÍ! 

 

Úvodník: 

    Velikonoční svátky 

 Můj syn byl několikrát pozván k židovskému 
kamarádovi na oslavu Velikonoc. Tentokrát přijal.  
 Muži si nasadí jarmulky, rozdají se už hodně 
opotřebované knížky s hebrejským 
(a portugalským) textem, v němž se vypráví o zajetí 
Židů v Egyptě, o jejich osvobození atd. 
Občas do toho někdo poví ve své řeči nějakou 
poznámku a občas se hašteří, anebo zasmějí. Po 
některém výroku je záhodno zakousnout list šťovíku 
namočený v medu, aby i nervy pocítily, že 
připomínaná událost má trpkou i sladkou stránku, 
občas pozvednou sklenku trpkého vína na boží 
slávu. Poté děti dostanou dárky a může se hodovat. 
 Kladu si otázku, zda taková slavnost má 
nějaký jiný smysl než jen setkání rodiny a blízkých 
přátel. Není to koneckonců něco obdobného, jako 
když dnes mají mnozí z nás potřebu zajít 
o Vánocích na půlnoční mši, ačkoliv do kostela 
většinou po celý rok nevstoupí? Manifestace víry 
v boha to zřejmě nebude. Přesto také jedna 
z krásných tradic. 
 Přijeli k nám na návštěvu příbuzní 
z Německa (tak jako každý rok), protože jejich děti 
se nemohou dočkat toho, až budou barvit vajíčka 
a druhý den půjdou na pomlázku u nás po vesnici. 
Pro děti to byla opravdu velká radost.  
 Musím říci, že i pro nás. Nedělní barvení 
vajíček venku na terase s talíři obloženými jídlem 
a k tomu dobré víno a mnoho radosti při 
vzpomínání na všechny známé (narodili se tady 
a také tu do svých 20 let žili) a probírání všeho 
možného bývá vždy úžasné a veselé. Opět krásné 

Velikonoce. Doufám, že jste je prožili všichni 
v pohodě a ve zdraví a děkujeme, že jste obdarovali 
všechny hodovníky.  

N. Formánková 
                                         

 
 

Vážení občané Radvance, Maxova a také 

chalupáři 

Po čase opět přicházíme s vydáním našeho 

Radvaneckého občasníku.  Začátek roku utekl jako 

voda, jaro, jak by smet a před námi jsou tu 

prázdniny a s nimi spousta akcí v celém okolí. A my 

pro vás máme od posledního čísla spoustu novinek 

a zpráv.  

Rozpočet na rok 2025 byl zastupitelstvem 

obce schválen 18. 12. 2024. Jeho návrh byl 

sestaven jako vždy obezřetně a vychází z vývoje 

předchozích let. Schválený rozpočet má na 

příjmové straně 7.576.200, - Kč a na výdajové 

straně 5.491.953,29 Kč, je tedy přebytkový 

a přebytek ve výši 2.084.246,71 Kč bude využit na 

financování dotačních investičních akcí a na 

projektovou přípravu akcí budoucích, o kterých si 

povíme dále. 

Na konci dubna proběhl audit hospodaření 

obce za rok 2024 odborem kontroly Krajského 

úřadu Libereckého kraje. Na zprávu o kontrole 

hospodaření stále čekáme. Během kontroly nebyla 

auditorkou zjištěna žádná pochybení, takže 
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očekáváme kladný výsledek. Zpráva o kontrole 

hospodaření bude postoupena zastupitelstvu 

k projednání spolu se Závěrečným účtem obce za 

rok 2024. Ke schválení obou dokumentů musí 

podle zákona o obcích dojít do konce června. 

V závěrečném účtu, který je obrazem hospodaření 

obce za rok 2024, se uvádí, že hospodaření obce 

skončilo na příjmové straně 13.179.409,31 Kč a na 

výdajové straně 10.671.946,21 Kč. Hospodaření 

skončilo přebytkem ve výši 2.507.463,10 Kč. V roce 

2024 se v závěrečném účtu promítla dotační akce 

z Dotačního fondu Libereckého kraje „Oprava 

komunikace studánka – křižovatka k Havraním 

skalám“, nákup komunální techniky z dotace LAG 

Podralsko a vybudování dětského hřiště na návsi. 

Také je zde promítnuta dotační přeshraniční akce 

z Fondu malých projektů s naší partnerskou obcí 

Reichenbach s názvem „Hlas zvonů přes hranice“. 

♦ 

Jak je to letos s odpady?  

V roce 2025 

zůstávají poplatky za 

odpad stejné jako 

v roce 2024, tj. ve výši 

950,- Kč. Poplatek byl 

splatný k 31. 3.2025. 

Platbu je ale stále 

možné provést 

v hotovosti na 

pokladně OÚ nebo 

bezhotovostně na účet obce č.1826824/0600 s VS 

(číslo popisné nebo evidenční). Také je potřeba si 

vyzvednout známku platnou od 1. 4. 2025. 

Jak bylo řečeno, tak poplatek za odpad 
zůstává stejný, ale náklady na svoz a likvidaci 
odpadu stále stoupají. Svoz odpadu se navyšuje 
o inflaci, která podle ČSÚ je 2,6 %. Cena za 
skládkovné při uplatnění třídící slevy dle 
odpadového zákona č. 541/2020 Sb., kterou obec 
uplatňuje ke svým odpadům u provozovatele 
skládky prostřednictvím svozové firmy pro rok 
2025 činí 1000 Kč za uloženou 1 tunu odpadu 
(v roce 2024 bylo 750 kg). Tuto slevu uplatňuje 

obec, dokud celkové množství odpadů nepřesáhne 
160 kg na jednoho obyvatele obce (v roce 2024 
bylo 170 kg). V případě, že přesáhneme v roce 
2025 těchto 160 kg na obyvatele, tak se na nás 
vztahuje vyšší sazba za skládkovné, která činí 1 500 
Kč za 1 tunu. S největší pravděpodobností v roce 
2025 toto přesáhneme již v první polovině 
prázdnin. V roce 2024 jsme třídící slevu vyčerpali 
začátkem srpna. Podle předpokladu třídící slevu 
v roce 2025 vyčerpáme do prázdnin.  

Podle vývoje produkce komunálního 

netříděného odpadu v roce 2024 v naší obci činí 

náklady na obyvatele (rekreační objekt) 1 454,- Kč 

a množství odpadu na jednoho obyvatele je 

263 kg místo stanovených 170 kg. V roce 2023 

byly náklady na obyvatele 1 328,- Kč a množství 

odpadu na jednoho obyvatele 251 kg. Takto nám 

stoupají kilogramy netříděného odpadu a tím 

také náklady na likvidaci směsného komunálního 

odpadu a do budoucna i poplatky. Prosím 

každého jednotlivce, aby se zamyslel nad tím, co 

může udělat pro to, aby se tato čísla snižovala 

a ne zvyšovala.  

Pár čísel pro jasnější představu. Za 

komunální odpad zaplatila obec v roce 2023 
474.113,81 Kč, v roce 2024 to bylo už 524.794, - Kč 
– tzn, navýšení nákladů obce téměř o 11 %. 
Náklady na tříděný odpad (cena vypočtená – cena 
bio odpadu a jeho nakládky a vykládky, plus cena 
tříděného odpady, mínus třídící sleva od 
společnosti EKO-KOM) pak byly v roce 2023 celkem 
56.893,41 Kč a v roce 2024 73.178,11 Kč – navýšení 
nákladů tudíž vystoupalo zhruba cca o 29 %.  
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Díky navýšení poplatku za sběr a svoz odpadů nebyl 
rozdíl mezi lety 2023 a 2024 tak markantní. Pokud 
bychom ponechali poplatek ve výši 700,- Kč (jako 
tomu bylo v roce 2023), bylo by navýšení ceny 
nákladů za nemovitost/poplatníka mnohem vyšší. 
Navýšení poplatků v roce 2024 přineslo do rozpočtu 
obce téměř 120.000, - Kč, které napomohly snížení 
celkových nákladů obce na sběr a svoz odpadů.  

♦ 

Sběr textilního odpadu  
 Obce mají od letošního roku povinnost 
sběru textilního odpadu a musí tedy vždy zajistit 
občanům možnost odevzdat textil v rámci 
tříděného sběru jako odpad. Zároveň můžou obce 
sbírat použitý textil pro opětovné použití 
(například pro charitativní účely). Obce musí 
zajistit, aby byl jasně oddělen sběr textilního 
odpadu od textilu určeného k opětovnému použití.   

V naší obci máme v obecně závazné 
vyhlášce o stanovení obecního systému 
odpadového hospodářství stanoveno sběrné místo 
pro sběr textilního odpadu, kam mohou textilní 

odpad občané odkládat a musí být zřejmé, že se 
jedná o odpad.  

Kontejner na textilní odpad najdete na 
Maxově v nové zástavbě.  

 

A na závěr ještě opět apeluji se žádostí na 

Vás všechny: 

 

Vkládejte do nádob na separovaný 

odpad pouze to, co tam patří 

a udržujte na stanovištích pořádek!!! 

Při svozu to způsobuje velké problémy.  

Děkuji všem. 

POPLATKY PRO ROK 2025 

Poplatek za odpady 950,- Kč/os (děti do 6ti let 
včetně 475,- Kč) 

Poplatek za psa 100,- Kč (každý další 200,- Kč, 
důchodci 50,- Kč) 

Poplatek za hrob 50,- Kč (dvouhrob 80,- Kč)  
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 Kdo ještě nemá letošní poplatky uhrazeny, 
tak je možné zaplatit na pokladně OÚ v úředních 
dnech – pondělí a středa (8:00 – 16:00) nebo 
platbou na účet č. 1826824/0600 (do popisku vždy 
uvést jméno, za co platíte a jako VS uvádět číslo 
popisné nebo číslo evidenční). 

 Dnes už většina z vás má smlouvu za 
hrobové místo, kdy je možno zaplatit poplatek za 
delší časové období (5 nebo 10 let).  

♦ 

Oprava komunikace v horní části Radvance 

Akce „Oprava komunikace v horní části 
Radvance“ (komunikace od křižovatky u Fischerů 
nahoru až k Sedláčkům a druhou stranou dolu až 
k Matouškům). V celém rozsahu bude položen 
povrch z asfaltového betonu, včetně podkladních 
vrstev v dolní části u Matoušků. Součástí akce je 
i výměna starých výbojkových svítidel za LED 
svítidla a vyvolaná přeložka jednoho stožáru 
veřejného osvětlení. Předpokládané náklady 
včetně veřejného osvětlení na tuto akci jsou cca 
950 000,- Kč bez DPH, tj. 1 149 500,- Kč. 

 V současné době se zpracovávají podklady 
pro vypsání veřejné zakázky na opravu 
komunikace. Pak budeme vědět přesnou cenu za 
pokládku zakázky.  

Akci by měl z Dotačního fondu Libereckého 
kraje, oblast podpory Regionální rozvoj, program 

2.1 – Program 
rozvoje venkova 
podpořit Liberecký 
kraj částkou 
400 000,- Kč.  

  ♦ 

Obnova veřejného osvětlení na Maxově 
Plánovaná obnova veřejného osvětlení na 

Maxově se urychlila. Výměna starých výbojkových 
svítidel veřejného osvětlení za nové úsporné LED  
svítidla se provedla už začátkem května. Důvod 
urychlení byl, že veřejné osvětlení nám na Maxově 
stále 
vypadávalo 
a hledání 
vadného 
svítidla by bylo 
zdlouhavé. 
Tak po 
konzultaci 
s elektrikářem 
jsme 
plánovanou 
výměnu 
urychlili. 
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Centrum obce  
 Obnova centra obce se v současné době už 
rozhýbala. Po konzultacích na MMR (Ministerstvo 
pro místní rozvoj), kde nám doporučili na naši akci 
použít IROP (Integrovaný regionální operační 
program), jsme oslovili zpracovatele žádosti 
o dotaci krajskou ARR (Agenturu regionálního 
rozvoje). MMR i ARR nás ujistily, že je velká šance 
v nově vyhlášeném programu s naším projektem 
uspět. IROP by poskytl dotaci ve výši 
60 % uznatelných nákladů.  

 Postup bude následující. ARR nám 
vypracuje žádost o dotaci a dopracuje požadované 
dokumenty k žádosti. Vzhledem k tomu, že se 
jedná o projekt z roku 2016, je potřeba dopracovat 
prováděcí dokumentaci (PD) a aktualizovat soupis 
prací.  Vybrali jsme projektanta a rozpočtáře, který 
aktualizaci zpracuje. Jedná se projekční kancelář 
Jaroslav Karel. Rozpočet na dopracování prováděcí 
dokumentace je 254.320, - Kč s DPH a obsahuje 
geodetické zaměření rozdílů proti původní PD, 
komunikace, odvodnění a terénní úpravy, mostní 
objekty s příslušnými výpočty, projekt zeleně 
a soupis prací. 

Projekt obsahuje vybudování parkoviště 
u autosalónu a rozšíření parkoviště u úřadu, 
rekonstrukce obou lávek pro pěší, chodník k úřadu, 
chodník u potoka a přes parčík. Dále zpevněnou 
plochu na terase naproti úřadu. Některé objekty už 
jsou realizovány, některé zrušeny, hlavně ty 
vodohospodářské. Zatím je možnost ještě 
doplňovat, na co se zapomnělo. Z pracovní schůzky 
zastupitelstva vyplynul návrh zastupitele Michala 
Kosiny na pomník obětem 1.světové války. 

 Předpokládaná cena celého projektu je 5-6 
mil. Kč. Přesná částka bude známa po zpracování 
prováděcí dokumentace a soupisu prací. Náklady 
na dopracování dokumentů pro podání žádosti 
budou ve výši 119.064 Kč. Tyto náklady a náklady 
na dopracování PD je uznatelným výdajem do výše 
7 % stavebních nákladů. Pokusíme se do 
dokumentace zahrnout i vybagrování tůňky. 

Harmonogram prací je následující. Do 
prázdnin by měla být prováděcí dokumentace a do 
konce září potom zpracování žádosti na IROP. 
Pokud všechno proběhne bez problémů, tak stavět 
by se začalo v roce 2026. 

♦ 

Oprava komunikace u autosalonu 

V první polovině května jsme opravili 
a rozšířili komunikaci u autosalonu. Přistoupili jsme 
k tomu po narovnání hranic směnou pozemků. 
V tomto místě docházelo ke kolizím při vyhýbání 
vozidel. Touto úpravou by mělo toto místo být 
bezpečnější.  

Došlo tam k vytvoření odvodnění, rozšíření 
komunikace a položení asfaltového povrchu. 
Celkové náklady byly 229.997, - Kč.  
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Projektová dokumentace pro akci 

„Rozšíření komunikace na Maxově a chodník 

podél III/26846 

Projektová dokumentace na pokračování 

rozšíření komunikace na Maxově a vybudování 

chodníku až na silnici III/26846 ze Sloupu 

v Čechách do Cvikova by měla být v letošním roce 

dokončena. Trasa rozšíření komunikace a chodníku 

je navržena v délce 146,70 m. Chodník je navržen 

dle materiálového řešení stávajících chodníků na 

Maxově.  Úsek podél krajské silnice III/26846 

s místem pro přecházení, veřejným osvětlením 

a autobusovými zastávkami je v délce cca 600 m.  

Z jednání s dopravním inženýrem Policie ČR 

a z připomínek k dopravnímu řešení vyplynuly 

některé otázky, které jsou potřebné ještě 

projednat se SFDI jako poskytovatelem dotace na 

chodníky a cyklostezky. Cílem je maximální využití 

dotačního financování na zklidnění a zvýšení 

bezpečnosti na krajské silnici III/26846.  

 

Jak bylo už řečeno, celková cena prací je 

255.915, - Kč včetně DPH. Cena zahrnuje kromě 

práce projektanta, geodetické práce – polohopis, 

výškopis, projektování úpravy veřejného osvětlení, 

hydrogeologický průzkum a inženýrskou činnost. 

   

Komunitní plán obcí Svazku obcí Novoborska 

V současné době připravujeme již  

5. komunitní plán sociálních služeb obcí Svazku 

obcí Novoborska na období roku 2026–2030. 

Podkladem plánu budou potřeby a podněty od Vás 

– občanů Novoborska. Chtěli bychom vás touto 

cestou požádat o spolupráci. Vyplněním krátkého 

dotazníku, který je anonymní, nám pomůžete najít 

hlavní oblasti, které je třeba řešit, abyste 

v jakékoliv nepříznivé životní situaci našli vždy 

pomocnou ruku. 

Možnosti pro vyplnění jsou on-line formou 

od 1.4. – 31. 5. 2025, v tištěné podobě (dotazníky 

lze vyzvednout i odevzdat na Odboru sociálních 

věcí a zdravotnictví nebo podatelně Městského 

úřadu v Novém Boru a na úřadech obcí 

Novoborska).  

 
http://bezbarier.novoborsko.cz/dotazniky/ 
 
https://forms.gle/7UnnvYqifGJUSKv27 
 
 

 
 
Děkujeme za váš čas i názor. Těšíme se na 

vaše podněty. 
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Lavičky a koše 
Obě cyklostezky z Radvance do Nového 

Boru a z Radvance do Sloupu v Čechách jsou 
doplněny každá jednou lavičkou a zároveň 
i odpadkovým košem. Věříme, že budou sloužit 
všem k užitku a že odolají vandalům i zlodějům.  

 

  

      
   ♦ 

 
To je asi v kostce vše, co se od začátku roku 

událo a co se plánuje v dalších letech. Přeji všem 
hezké a pohodové léto. 

 
                Petr Ullrich 

                                                        Starosta 

 

 

Co se za poslední půlrok 

událo v kultuře: 

 

Dětský maškarní karneval  

V neděli 16. února 2025 se na sále OÚ 
uskutečnil Dětský maškarní karneval, který byl 
veden Petrou Formánkovou a Jitkou Matouškovou 
ve stylu Super Maria.  

Děti se velmi bavily při soutěžích i tanci. Věříme, že 
si celé odpoledne užili všichni v radosti a pohodě.  
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Odpolední posezení pro ženy 
 Oslava dne žen, která proběhla na sále OÚ 
8. března 2025, byla opět velkolepá. Každá žena 
byla přivítána květinou od pana starosty Petra 
Ullricha a sklenkou aperitivu od pana místostarosty 
Miloše Halamy. Po kávě a dezertu přišel na řadu již 
už tradiční Hospodský kvíz, jeho vítězem se nestal 
nikdo jiný, než tradiční stůl osazen paní Květou 
Strejčkovou, Hanou Vyskočilovou, Martou 
Slavatovou, Jiřinou Swobodovou, Miluškou 
Derkovou a Kristou Melicharovou. 

 Po kvízu následovalo vystoupení Flamenca 
s přednáškou o tanci a jeho vývoji. Bylo to 
fenomenální vystoupení, které nadchlo všechny 
přítomné.  
 

 Odpoledne dále 
vyplnily písně v podání 
zpěváka Kamila.  
 

Závěrem byl večer zakončen skvělou 
diskotékou. Věříme, že si všechny dámy odpoledne 
(večer) užily a budeme se moc těšit na další ročník. 

    
          ♦ 

 

Pálení čarodějnic 
 

Pálení čarodějnic 30. 4. 2024 proběhlo 
tradičně pod bu-
dovou OÚ. Vatra 
nebyla velká, ale 
na připravenou 
čarodějnici stačila.  

 
Účastníci si 

akci velmi užili. 
Děti si absolvovaly 
Čarodějnický kvíz. 
Odměnou za vy-
řešení kvízu byl 
buřtík a čarodějný 
lektvar.  
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Na co bychom Vás rádi 
pozvali: 

 

Pohádka „Kouzelná křídla“ 
Na hranou pohádku Vás zve OÚ Radvanec 

ve spolupráci s Pohádkovým zámkem Horní 
Libchava dne 17. 5. 2025 od 15:00 (sál OÚ 
Radvanec). Vstupné 30,- Kč za osobu.  

     
                                    ♦ 

 

Antonínská pouť 2025 

  Dovolujeme si Vás také pozvat 13. a 

14.června na tradiční Antonínskou pouť, jejíž 

součástí v sobotu 14.6. jsou vždy stánky  

s řemeslnými domácími výrobky - pletené a šité 

hračky, výrobky z drátků, ze dřeva, z vlny, šperky  

z kamenů a bižuterie, domácí koláče, palačinky  

a zmrzlina. Samozřejmostí je po celý den 

občerstvení pro návštěvníky.                                                                   

U stanu šermířů budou probíhat akce pro 

děti - soutěže, výstava, hry. Malování na obličej, 

dětské tetování. 

V kapli opět proběhne mše a po ní zazpívá 

soubor Gaudí. U sklárny u Kunců vystoupí 

violoncekllista Michal Turek. 

Přijďte, těšíme se na Vás 13. a 14.června. 

     ♦ 
 

Sousedské loučení s létem 

Srdečně vás zveme na novou komunitní 

akci Loučení s létem, která se uskuteční 13. září 

2025 v okolí sklárny Zdeňka Kunce. Cílem této 

události je posílit sousedské vztahy a přispět  

k přátelské atmosféře v našich obcích. 

Myšlenka uspořádat tuto akci vznikla 

během příprav Antonínské pouti 2024, kdy byla 

nabídnuta možnost propojit tradiční pouť  

s prezentací sklárny Kunc Glass. Vzhledem  

k probíhajícím stavebním pracím jsme se dohodli 

tuto spolupráci přesunout na rok 2025. 
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Na podzim 2024 se objevila iniciativa 

skupiny občanů, zastoupených paní Jitkou 

Hrádkovou a Jitkou Kuncovou, která navrhla nový 

formát Antonínské pouti ve formě řemeslného 

jarmarku. Návrh zahrnoval tradiční prvky jako 

dřevěný kolotoč poháněný lidskou silou, kejklíře, 

stánky s řemeslnými výrobky a další atrakce.  

K uskutečnění této myšlenky byla obcí nabídnuta 

podpora ve formě technického zázemí a finančního 

příspěvku. 

Vzhledem k rozdílným představám o tomto 

novém formátu pouti se nakonec obě akce 

rozhodly jít vlastní cestou – Antonínská pouť 

pořádaná obcí a Sousedské loučení s létem jako 

samostatná událost v režii iniciativní skupiny. Na 

podporu této nové akce vyčlenilo zastupitelstvo 

částku 100 000 Kč. 

Program Sousedského loučení s létem bude 

brzy zveřejněn na webových stránkách obce. 

Věříme, že tato akce nabídne příjemné odpoledne 

plné zábavy a příležitost k setkání všech obyvatel 

Radvance a Maxova. 

Těšíme se na vás 13. září 2025! 

♦ 
 

Halloweenská stezka odvahy 

 Halloweenská stezka odvahy, která měla 

vloni obrovský úspěch, se uskuteční 1. 11. 2025.  

Vzhledem k vysoké 

účasti, která byla již 

na hraně našich 

možností, jsme se 

rozhodli na startu 

stezky v letošním 

roce vybírat vstupné 

50,- Kč za každé dítě, které tradičně po absolvování 

stezky dostane buřtíka a čaj.  

Věříme, že toto naše rozhodnutí nikoho 

neodradí a budeme se Vás těšit.  

Oslavenci v první polovině roku 2025 
a jejich jubilea 

Slavata Jaroslav   28. 2.   70 

Sedláčková Irena   17. 3.   65 

Swobodová Jiřina   12. 5.   80 

Zámečníková Jana  18. 6.   80 

Melichar Zdeněk  22. 6.  70 

 
 
 
 
 
 

Ještě jednou blahopřejeme 
a přejeme všem, kteří v tomto roce 
oslavili své narozeniny, vše nejlepší, 
hodně zdraví, štěstí a spokojenosti. 

 

♦ 
 

Narození 
 
Medard Bezděk 9.2.2025 

 

Přejeme miminku krásný život plný lásky 

a rodičům co nejvíc klidných nocí a radostných 

dnů. 

 ♦ 
 
 Cyklotoulky sklářským krajem 
V polovině srpna 2024 u nás Česká televize 
natáčela svůj pořad Cyklotoulky s názvem Lužické 
hory. Odkaz na video zde: 
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Co se děje v našem okolí? 

 
17. 5.  Nepomucká pouť (Polevsko) 
23. 5. Noc kostelů 
23. – 24. 5. BARABANFEST 2025 (Cvikov) 
24. 5. ukázky bojů 1945 – konec války v severních 
Čechách (Kamenický Šenov – nádraží) 
31. 5. 2025 Dětský den a den s IZS (Nový Bor) 
1. 6. Dětský den s pohádkovými maskoty (Zákupy) 
5. – 7. 6. Festival KAMEN!CE 2025 (Česká 
Kamenice) 
13. – 15. 6. LUSTRFEST (Kamenický Šenov) 
14. 6. Hasičské slavnosti 2025 (Skalice u České 
Lípy) 
14. 6. Pohádkový zámek Zákupy 
20. – 21. 6. Českolipské městské slavnosti 2025 
(Česká Lípa) 
21. – 22. 6. Dny Města Mimoň 
28. 6. Novoborské sklářské slavnosti a NB Street 
Food festival (Nový Bor) 
29. 6. Radůza (Svojkov) 
12. 7. 12. ročník Skalice Celebrity Open Cup 2025 
(Skalice u České Lípy) 
11. – 13. 7. Brnišťská pouť (Brniště)  
12. – 13. 7. ČKSD fest 2025 (Prysk) 
19. 7. Hutnej Fest (Skalice u České Lípy) 
19. 7. PIKNIK FEST (Stráž pod Ralskem) 
Benátská noc (Sloup v Čechách) 
9. 8. Markvartická traktoriáda (Markvartice 
u Děčína) 
8. 8. Letní kino na nádraží (Kamenický Šenov) 
22. 8. Letní Panská skála (Kamenický Šenov) 
12. – 13. 9. XXIX. Zákupské slavnosti (Zákupy) 
12. – 14. 9. SPEED Festival Česká Lípa 

 
 
 
 
 
 

Vydal Obecní úřad Radvanec 2025 
redakce: P. Ullrich, N. Formánková, 

M. Krausová kontakt: 
ra2nec@radvanec.cz 
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